

НОВОСТЬ
19.06.2018

ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ СМОТРА- КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стало победителем краевого смотра-конкурса на лучшую организацию работы в 2017 году на муниципальном этапе в номинации «Лучшая организация Краснодарского края в области охраны труда с численностью работающих 100 и более человек в отрасли».

Организатором конкурса выступило министерство труда и социального развития Краснодарского края при содействии Союза "Краснодарское краевое объединение организаций профсоюзов". Смотр-конкурс проводился в период с 1 августа 2017 года по 15 марта 2018 года среди работодателей Кубани. Целью конкурса стало привлечение внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, повышение заинтересованности работодателей в улучшении условий и охраны труда, формирование имиджа социально ответственного работодателя, улучшение условий и охраны труда работников, изучение и распространение передового опыта по внедрению системы управления охраной труда, пропаганда лучших практик организации работ в области охраны труда.